Тест 1. Числа, вирази, відсотки. 

Арифметична та геометрична прогресії 

Частина 1

Завдання 1.1-1.12 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки одна правильна. Розв’яжіть завдання та вкажіть правильну, на Вашу думку, відповідь. 

1.1. Обчисліть: 
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1.2. Спростіть вираз: 
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1.3. Обчисліть 12% від числа 250.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24
	35
	30
	36
	32


1.4. Спростіть вираз 
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1.5. Обчисліть: 
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1.6. У магазині купили 8 однакових зошитів по 3 грн за кожен та кілька альбомів по 4 грн за кожен. Яке з наведених нижче чисел може дорівнювати загальній сумі (у грн) цих покупок? 
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	54
	55
	56
	57
	58


1.7. Обчисліть: 
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1.8. Розташуйте у порядку зростання числа 
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1.9. Знайдіть 
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1.10. Автомобіль їхав 1 годину з швидкістю 50 км/год та 2 години зі швидкістю 80 км/год. Обчисліть середню швидкість автомобіля. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	60 км/год
	70 км/год
	65 км/год
	55 км/год
	75 км/год


1.11. У арифметичній прогресії 
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. Обчисліть суму перших дев’яти членів цієї прогресії.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	108
	111
	114
	117
	120


1.12. У трьох кошиках є 60 кг яблук. У першому кошику яблук на 5 кг більше, ніж у другому та на 2 кг менше, ніж у третьому. Скільки кілограмів яблук у другому кошику? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15
	16
	17
	18
	19


Частина 2

Завдання 1.13 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений літе​рою. Письмово обґрунтуйте вибрану відповідь. 

1.13. Встановіть відповідність між заданими початками правильних тверджень (1-4) та їх продовженнями (А-Д):

	1.  
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Частина 3 
Розв’яжіть завдання 1.14-1.30. Відповідь запишіть десятковим дробом. 

1.14. При діленні цілого числа а на ціле число b дістають неповну частку q і остачу r. Знайти b і q, якщо а=14, r=14
1.15. Довести, що коли чисельник дробу є різницею квадратів двох непарних чисел, а знаменник – сумою квадратів цих чисел, то такий дріб можна завжди скоротити на 2, але не на 4. 

1.16. Довести, що п7-п ділиться на 42, де п – довільне ціле число. 
1.17. Довести, що коли довжини сторін і діагоналей прямокутника є натуральними числами, то його площа ділиться на 12. 

1.18. Довести, що з усіх цілих чисел вигляду 2р+1, де р – просте число, лише одне є точним кубом. 

1.19. Знайти найбільший спільний дільник чисел а2+1 і 2а+3, де а – ціле число. 

1.20. Знайти натуральні числа а і b, якщо 
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1.21. Знайти [2-lg2512] і {1,3+cos
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}, де [х], {х} – ціла і дробова частина числа х відповідно. 

1.22. Обчисліть: 
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1.23. Спростіть вираз 
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. У відповідь запишіть значення цього виразу при
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1.24. Спростіть вираз 
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. У відповідь запишіть зна​чення цього виразу при 
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1.25. Свіжі яблука містять 85% води, а сушені ‒ 10%. Скільки кілограмів свіжих яблук потрібно взяти, щоб отримати 4 кг сушених? 

1.26. Іван Петрович поклав у банк 5000 грн. під 15% річних (за умови, що відсотки за неповний рік не нараховуються). Через скільки років на його рахунку у банку буде не менше ніж 10000 грн? У відповідь запишіть найменше можливе таке число. 
1.27. Довжини сторін прямокутного трикутника утворюють арифметичну прогресію, а менший катет дорівнює 18 см. Обчисліть (у см2) площу цього трикутника. 
1.28. За встановлення верхнього залізобетонного кільця криниці заплатили                60 грн, а за встановлення кожного наступного кільця платили на 24 грн більше (порівняно з попереднім кільцем). За всю роботу було заплачено 2304 грн. Яка глибина (у метрах) криниці, якщо висота одного кільця дорівнює 80 см? 
1.29. Довести, що коли числа x, y, z утворюють геометричну прогресію, то виконується рівність 

(x+y+z) (x-y+z)=x2+y2+z2. 

1.30. Три числа утворюють геометричну прогресію, сума членів якої дорівнює 39, а їхні логарифми з основою 3 – арифметичну прогресію із сумою 6. Знайти ці числа. 
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